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a) Setze jeweils die richtige Form vom Zeitwort ,,trinken® ein

Gegenwart: Er einen Tee.
Mitvergangenheit: Er einen Tee.
Vergangenheit: Er einen Tee

Zukunft: Er einen Tee

b) Setze jeweils die richtige Form vom Zeitwort ,,haben“ ein

Gegenwart: Wir Erfolg.
Mitvergangenheit: Wir Erfolg.
Vergangenheit: Wir Erfolg
Zukunft: Wir Erfolg

c) Setze jeweils die richtige Form vom Zeitwort ,,schwimmen* ein

Gegenwart: Du im See.
Mitvergangenheit: Du im See.
Vergangenheit: Du im See

Zukunft: Du im See

d) Setze jeweils die richtige Form vom Zeitwort ,,laufen® ein

Gegenwart: lhr sehr schnell
Mitvergangenheit: Ihr sehr schnell.
Vergangenheit: lhr sehr schnell

Zukunft: Ihr sehr schnell
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